



# Posudek vedoucího bakalářské práce

<b>Fakulta:</b>	Zemědělská fakulta
<b>Katedra:</b>	Rybářství a myslivostí
<b>Student:</b>	Pavel Benedikt
<b>Studijní obor:</b>	Rybářství
<b>Název bakalářské práce:</b>	Poloumělý a umělý výtěr okouna říčního
<b>Vedoucí bakalářské práce:</b>	Ing. Tomáš Polícar

## Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Pěkná a nadstandartní bakalářská práce

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: výsledky práce mohou významně v budoucnosti obohatit rybářskou praxi

## Celkové hodnocení práce

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## Otázky k obhajobě

**Otázka 1:** Jaké efektivní postupy lze použít při manipulaci s okounem říčním proti jeho poranění a následnému zaplísnění?

**Otázka 2:** Co je to all females populace u okouna říčního, k čemu se využívá a jak se získává?

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Téma práce je velmi aktuální. Student Pavel Benedikt se do jednotlivých experimentů v rámci své práce zapojil velmi svědomitě a samostatně. Trochu bych mu však chtěl vytknout nesamostatnost a neucelenost při statistickém zpracování dat získaných v jednotlivých experimentech.

**Datum:** 03. 05. 2007

**Podpis vedoucího bakalářské práce:**

